Sujet de STG de la Réunion juin 2010

Exercice :

Cet exercice est questionnaire à choix multiples (QCM).

Pour chaque question, une seule des trois réponses proposées est correcte.

Relever sur la copie le numéro de la question ainsi que la réponse choisie. Aucune justification n’est demandée.

Une réponse juste rapporte 1 point ; une réponse fausse enlève 0.25 point et l’absence de réponse n’enlève ni ne rapporte de point. Si le total des points est négatif, alors la note attribuée à l’exercice est ramenée à 0.

Le tableau suivant est un extrait d’une feuille de calcul obtenue à l’aide d’un tableur.

Dans la colonne B figue le nombre, en milliers, de voitures particulières produites en France chaque mois, de mars 2008 à mars 2009.

	
	A
	B
	C

	1
	Mois
	Nombre de voitures particulières produites, en milliers
	Taux d’évolution depuis mars 2008

	2
	Mars 2008
	472.63
	

	3
	Avril 2008
	511.68
	8.26%

	4
	Mai 2008
	461.18
	-2.42%

	5
	Juin 2008
	460.59
	

	6
	Juillet 2008
	486.05
	

	7
	Août 2008
	164.07
	

	8
	Septembre 2008
	487.00
	

	9
	Octobre 2008
	447.17
	

	10
	Novembre 2008
	301.96
	

	11
	Décembre 2008
	172.53
	

	12
	Janvier 2009
	286.52
	

	13
	Février 2009
	289.28
	

	14
	Mars 2009
	394.62
	


                                                                                                                                              Source : INSEE

La plage B2 : B14 est au format nombre à deux décimales.

La plage C3 : C14 est au format pourcentage à deux décimales.

Dans la colonne C, partiellement remplie, on veut afficher le taux d’évolution du nombre de voitures particulières produites, entre le mois de mars 2008 et chacun des mois suivants.

Par exemple :

· Dans la cellule C3 est affiché le taux d’évolution du nombre de voitures particulières produites entre mars 2008 et avril 2008.

· Dans la cellule C12 sera affiché le taux d’évolution du nombre de voitures particulières produites entre mars 2008 et janvier 2009.

1. La valeur affichée dans la cellule C5 sera :

                 a. - 0.97%                    b.  12.04%                 c.  2.55%

2. Quelle formule, à recopier sur la plage C3 : C14, peut-on entrer dans la cellule C3 ?

a. =(B3-B2)/B2        b. =(B$3-B2)/B2         c. =(B3-B$2)/B$2
3. Le nombre de voitures particulières produites en mars 2008 est pris comme indice base 100. 

L’indice de mai 2008, arrondi au centième, est :

a. 97.58                     b. 102.42                     c. 88.55

4. Sur les douze mois de mars 2008 à mars 2009, le taux d’évolution mensuel moyen du nombre de voitures particulières produites, arrondi au centième près, est :

a. – 16.61%               b. – 1.49%                  c. – 1.38%
